

## Подготовка к празднику



1 октября, День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, когда мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Это дань уважения, признательности и любви к старшему поколению.

Для Центра детского и юношеского творчества стало доброй традицией сотрудничество с Лужским комплексным центром социального обслуживания населения в подготовке праздничных мероприятий.



Обучающиеся детских объединений «Мастерица» (педагог Владимирова М.А), «Фантазия» (педагог Егорова М.А), «Азбука шитья» (педагог Каширина О.В.) приняли активное участие в изготовлении праздничных открыток и сувениров своими руками. Обучающиеся коллективов «Буратино» (педагог

Бондарева Н.И.), «Юла» (педагог Глотова Ю.С.), «Капель» (педагог Легаева Е.Г.) подготовили видеозаписи своих концертных номеров.

Целью участия в данной акции является воспитание в детях заботы о людях, милосердия, сочувствия, желания прийти на помощь, воспитания уважения к пожилым людям.

С днем пожилых людей мы поздравляем,  
Тех, кто уже так много в жизни повидал.

Мы искренне Вам долгих лет желаем,  
И чтобы каждый бодрой походкою шагал.

Чтобы здоровье Вас не подводило,  
Всегда были забота и поддержка от родных,  
Чтоб солнышко Вам каждый день светило,  
И было много-много ярких дней, цветных.